1) La biblioteca del colegio de Andrea tiene 12 estanterias. En cada estanteria hay 36
libros. ;Cuantos paquetes de 9 libros pueden formar?

Solucion: paquetes

2) En una floristeria tienen 1540 flores. Deben repartir las flores en 14 mesas y en cada
mesa deben poner 5 floreros. ;Cuantas flores deben poner en cada florero?

Solucion: flores
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3) El producto de dos niimeros es 3.375. Si uno de ellos es el 15, ;qué nimero es el otro?

Solucion:

4) Un camion lleva 9.765 kilos de cemento en sacos de 45 kilos. ;Cuantos sacos lleva?

Solucion: sacos
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